



Ó, Allah! Én Hozzád menekülök attól, hogy megszűnjenek és elmúljanak a Te kegyelmeid, és az én egészséges jólétem hanyatlásától, a Te büntetésed váratlan bekövetkeztétől és mindattól, ami a Te haragvásodat váltja ki

Abdullah bin 'Umar-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel), aki mondta: a következő, Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), fohászai közül való: "Ó, Allah! Én Hozzád menekülök attól, hogy megszűnjenek és elmúljanak a Te kegyelmeid, és az én egészséges jólétem hanyatlásától, a Te büntetésed váratlan bekövetkeztétől és mindattól, ami a Te haragvásodat váltja ki."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) Allah menedékét és oltalmát kereste négy dolog elől: Az első: (Ó, Allah! Én Hozzád menekülök attól, hogy megszűnjenek és elmúljanak a Te kegyelmeid) úgy a vallási, mint a világi; továbbá, hogy szilárdan az Iszlám Vallásban maradhassak és eltávolodhassam attól, hogy bűnöket kövessek el, amelyek megszüntetnék a kegyelmeket. A második: (az egészséges jólétem hanyatlásától) azáltal, hogy az átváltozna csapássá és próbatétellé; kérem hát Tőled az egészséges jólét folyamatosságát, a fájdalomtól és kínoktól való mentességet. A harmadik: (a Te büntetésed váratlan bekövetkeztétől) csapástól, próbatételtől, hiszen ha a megtorlás és a büntetés hirtelen és váratlanul érkezik, nincs idő a megbánásra és a jóvátételre; a csapás így még hatalmasabb és még kellemetlenebb. A negyedik: (és mindattól, ami a Te haragvásodat váltja ki) minden olyan eszköztől, úttól és módtól, ami a Te haragvásodat és rosszallásodat váltja ki; hiszen akire Te haragszol és rosszallással fordulsz felé - az csalódásban részesül és a vesztesek közé tartozik. A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) egy összefoglaló, általános jelentésű megfogalmazást használt "mindattól", hogy az átfogjon minden olyan szót és tettet és hitbeli elképzelést, ami a Magasztos rosszallását váltja ki.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

